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Na een onderbreking van een jaar was vrijdag 13 december weer een ouderwetse kaartavond met Klaverjassen en Jokeren. Hans, Nico en Jan hadden weer alles uit de kast gehaald om een geslaagde avond mogelijk te maken, met Vera weer als spil achter de bar.

Met 6 tafels bij het klaverjassen en twee bij het jokeren was het gezellig druk. Veel bekende gezichten weer aanwezig begonnen we rond 20:30 met de eerste rondes.

Rond 23:30 was de laatste tafel ook eindelijk eens klaar. Dit werd met name veroorzaakt door een team dat in eerdere ronden al had laten zien “langzame” kaarters te zijn.

Ondertussen waren de lootjes voor de loterij weer door Trudy en Elly verkocht en vond de loterij plaats. Opvallend veel prijzen vielen bij een tafel, maar misschien schrijf ik dit uit jaloezie .

Wederom weer voor hervatting vatbaar, dus tot het paaskaarten. Je kunt je hiervoor nu al inschrijven via verenigingsmanager@forumsport.nl . Wees eer snel bij want vol is vol (of je hebt Hans weer aan de lijn).



Einduitslag Jokeren;
1. Elly
2. Hans 
3. Trudy
4. Wil
5. Rita
6. Corrie
7. Ans

Einduitslag Klaverjassen
1. Leo en Ruud
2. Anita en Ben (25 punten verschil met nummer 1)
3. John en René
4. Paul en Wim
5. Ineke en Yvonne
6. Gerda en Sjaak
7. Henk en Jan
8. Lenie en Peggy
9. Ben en Hans
10. Gert en Paul (Skuumkoppel)
11. Jan en Nico
12. Cees en Ziya
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